Положение о проведении фото – выставку  «Мы живём семьёй единой», посвященную 70-летию Кемеровской области в рамках областного фестиваля национальных культур «Мы живем семьей единой»
В  рамках подготовки к ежегодному заключительному Гала-концерту Областного фестиваля национальных культур «Мы живем семьей единой», приуроченного к Государственному празднику – Дню народного единства, департамент культуры и национальной политики Кемеровской области, Государственное учреждение культуры Кемеровской области «Дом художников» в октябре-ноябре 2013г. проводят фото – выставку  «Мы живём семьёй единой», посвященную 70-летию Кемеровской области.

Цель фото – выставки: 


-знакомство с традициями, обычаями, культурой, жизнедеятельностью наций и народностей, проживающих на территории Кемеровской области.


-популяризация фотографии как вида искусства 


-выявление лучших авторов.


Участники выставки:

К участию в выставке приглашаются фотографы любители и профессионалы из числа активистов национальных общественных объединений области, диаспор, участников национальных творческих коллективов и центров национальной культуры.


Условия участия в выставке:
Отборочный этап будет проходить с 15 августа по 25 сентября 2013года в ГУК КО «Дом художников» по адресу: г.Кемерово, ул.Дзержинского,6.

телефон для справок: 8(3842) 75-07-88 («Дом художников»)
36-80-86, 36-55-72 (департамент культуры и национальной политики)


Электронный адрес: dom-art42@mail.ru


Участники предоставляют до 10 фотографий на электронном носители (диск, флэш - карта), на выставку будут отобраны 1-5 лучших работ от каждого автора. 


Отобранные работы, автор печатает в формате А3 (297х420мм), оформляет в багетную раму простого профиля (коричневого цвета), на обороте указывает Ф.И.О. название работы и предоставляет в ГУК КО «Дом художников» до 1 октября 2013 года.


Открытие выставки планируется во второй половине октября 2013г. в выставочном зале Доме художников.

Все фотографии участники оформляют самостоятельно. Не оформленные работы не принимаются для участия в выставке. Работы не рецензируются и не возвращаются.

Рекомендуемая тематическая направленность работ: для участия в фото – выставке принимаются фотографии, отражающие личности,  работу, жизнедеятельность, творчество национальных организаций, центров национальной культуры, творческих коллективов (детских и взрослых), действующих на территории Кемеровской области. 

Так же в рамках празднования 70-летия Кемеровской области отдается предпочтение работам, характеризующим ретроспективное отражение процесса становления национального движения в Кузбассе.
